

车·互动

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,车友QQ群:158614866。

购车预算:
20万元以内
欲购车型:
MPV(多用途汽车)
性能要求:舒适、安全、耐用

它们是假日好伙伴

三款适合家用的七座MPV推荐

推荐车型:

起亚新佳乐

2.0升七座
舒适版

□本刊记者 张小丽 文/图

眼下距离春节还有一个多月,但不少人已经盘算起春节出游的事情来,全家人一起出游最有乐趣,如果家里有一辆适合出游的车,那样就方便了。市民张先生最近来电咨询,希望本刊能为其推荐一款适合全家人自驾游的汽车。他表示,家里有小

市民于先生在今年8月买了一辆白色新佳乐,他表示:“新佳乐虽然有着进口车的身份,但合理的售价和保养费用拉近了我和它的距离。这辆车丰富的配置给我的生活带来了极大便利,稳健的表现让我和家人很安心,多变的空间满足了我的各种需求。”

于先生说,新佳乐使用起来很方便,其方向盘不仅带有加热功能,而且拥有控制音响、定速巡航系

统、柔性助力转向(提供不同力度助力转向)的按钮,中控台有带GPS功能的触摸屏和双区自动空调控制按钮等,让他在驾驶时感觉很顺手。

于先生表示,搭载了起亚经典的Nu发动机的新佳乐,起步轻盈,他一踩油门就能感受到其充足的动力。新佳乐在山路上行驶也游刃有余,六速手自一体变速箱反应灵敏,让他在换挡时感觉很顺畅。

新佳乐储物空间的设计比较人性化,前排两侧车门上有放水杯的地方,副驾驶座旁边还有一个储物格,可以放手机和随身携带的笔记本,在第二排座椅前方的地板下面,有一个隐藏式储物格,可以放贵重物品。“第一排座椅后面的可折叠托盘也很实用,孩子很喜欢。”于先生说。

最后,他向那些追求生活品质的消费者推荐这款实用的MPV。

推荐车型:

上海大众途安

1.4T七座
睿智版

市民张先生今年买了一辆途安,他说:“途安的外观简约、时尚,不属于特别亮眼的那种,可我感觉这车挺可靠。”

张先生说,第一,途安的动力表现不错,这辆车搭载1.4TSI发动机与7速DSG双离合变速箱,加速平稳、迅速。途安希望为驾驶者带来平稳、舒适的驾驶感受,因此整车悬架调校偏

舒适,5连杆的后悬架能够很好地控制车身在转弯时的状态,侧倾较小,从而保证驾乘人员的舒适。

第二,虽然途安的内饰不算特别精致,但强大的功能让人满意。它拥有大灯随动转向功能、倒车辅助功能、自动泊车功能、坡道辅助启动功能、定速巡航功能以及DSR驾驶员转向提示功能、ROP侧倾

稳定功能等。

第三,途安的空间宽敞,且可灵活变化。途安的后两排座椅能独立放倒、移动甚至拆除,如果需要在车上放置较多的东西,途安还能变成两座车,行李厢容积能达到1900升。

“总之,途安是一辆可靠的车,用起来很方便,比较适合大家庭出游使用。”张先生说。

推荐车型:

马自达5

2.0升七座
豪华版

市民鲁先生今年30岁,去年他买了一辆马自达5。“这辆马自达5是我家的第一辆车,之所以买大车,是因为我和老婆、双方父母、孩子有可能同时乘车出游。”市民鲁先生说。

鲁先生表示,在自己的使用过程中,感觉双侧电动侧滑门是马自达5的一大亮点,老人开门的时候不费劲、很方便,他

坐在驾驶座上,也能一键开启车门,而且电动车门具有防夹功能,安全、方便、有派头。

这款车还有一个亮点——空间灵活多变。除了驾驶座外,马自达5的其他座椅都可以方便地放倒,车主在车中放些大件物品很方便。第二排中间座椅可以收到旁边座椅内,进而留出一个可供第

三排乘客进出的小通道,增强了便利性。

此外,马自达5搭载的是2.0升自然吸气发动机,动力虽不算特别出色,但足以满足家庭用车的需求,百公里油耗大概为9升到10升,开着挺省油。

鲁先生说,国产马自达5可能在明年上半年推出,他建议年轻家庭用户可以考虑一下这款车。

12月2日,继武汉、西安、成都等城市之后,东风标致“301之路”试驾活动在郑州开展,来自天津、江苏、河南等地的媒体人员充分领略了东风标致301“新生代品质先锋中级车”的魅力。此次试驾全程150余公里,综合了城市道路、高速公路、村庄道路等多种路况,考验了301应付综合路况的能力。

试驾途中,不管是车辆加速、刹车还是弯道行驶,301的表现都非常出色。高速公路路

直弯缓、车辆稀少,配备了定速巡航和超速控制器的301让试驾者享受到了难得的畅快与安逸。

以往汽车品牌的试驾活动,往往选择在一线城市举办,而东风标致“301之路”则选择在一些二、三线城市举行。东风标致市场部部长吴少革认为,东风标致301对二、三线城市的“新生代人群”更具有针对性,二、三线城市有着更大的市场空间。(车闻)



(资料图片)